



□本报记者 王晨 通讯员 赵强 / 文图

谷雨送健康 集市惠民生

本报讯(特约撰稿 汤剑燕 牛鹏磊)4月19日上午,三门峡市中心医院健康大集市鸣锣开市。

上午9点,三门峡市中心医院副院长、三门峡市眼科医院院长、三门峡市眼科研究院院长党亚龙鸣锣开市。

本次活动由医院科教科精心策划,以传统赶集文化为载体,创新打造“一站式”健康服务平台。

现场设置六大特色集市:全科精诊区为老人全面把脉问诊,眼科专家团队提供视力筛查与眼病防治,糖尿病专科开展血糖监测与饮食指导,口腔健康区进行义齿检查与护理教学,体检康养区定制个性化健康方案,骨科专家则通过骨密度检测科普骨质疏松防治知识。

医护人员化身“健康摊主”,让老年朋友在沉浸式体验中享受专业服务。

活动现场,各科室专家团队通过“零距离义诊+精准筛查+科普教育”三重模式,为老年群体送上健康大礼包。

参与老人不仅能免费享受眼底检查、干眼治疗、耳穴压豆、血糖检测等十余项专业检查,还可通过打卡盖章等趣味互动掌握疾病预防知识,领取健康礼包。

“这样的集市既暖心又实用!”现场老人纷纷为专家们的耐心解答点赞。

活动现场特别增设红十字会公益宣传区,通过发放器官捐献宣传手册、播放公益短片、志愿者讲解等形式,向市民普及器官捐献的意义与流程。

“一个人的善意选择,可以点亮多个生命的希望。”红十字会工作人员以温情的话语和真实案例,传递“生命延续”的崇高理念。不少市民驻足咨询,并留下签名表达支持,让公益之光照亮健康集市。

作为公立医院公益实践的创新举措,“健康大集市”有效整合优质医疗资源,将被动就医转化为主动健康管理。

未来医院将持续深化“医心向党 医心为民”的服务理念,通过系列惠民活动构建常态化健康服务体系,让更多百姓在家门口享受优质医疗资源,切实提升全民健康获得感。

陕州区西李村乡中心学校：深化作风建设 夯实清廉校风

为深化作风建设、强化教师廉洁意识,陕州区西李村乡中心学校近日组织全体教师开展中央八项规定精神专题学习活动。

活动中,全体教师集中观看中央八项规定精神警示教育片,通过教育领域典型案例剖析,深刻认识“四风”问题的危害性,进一步筑牢思想防线。与会教师结合工作实际展开讨论,明确纪律要求,树牢廉洁从教意识。

该校党总支组织教师深入学习中央八项规定及实施细则,重点解读与教育工作紧密相关的条款,并围绕岗位职责开展自查自纠,梳理廉政风险点,制定针对性整改措施。针对潜在问题,该校修订完善师德师风管理制度,划定纪律红线,将廉政监督全面融入日常教学管理。全体教师现场签订《落实中央八项规定承诺书》,承诺严守纪律、廉洁履职。该校强调作风建设需持续发力,要求党员教师以身作则,将规定精神转化为育人实践。

在今后工作中,该校将持续深化中央八项规定精神落实,推进清廉建设与教育教学深度融合,着力打造风清气正的育人环境。 李智云

樱花树下再添「公益新风景」 公益体彩邂逅赏花季

春意盎然的四月,三门峡虢国公园内几千株樱花竞相绽放,如云似霞的粉白花海吸引了众多市民游客。3月29日至4月13日,河南体彩三门峡分中心与虢国公园联合举办了以“浪漫樱花季,遇见公益体彩”为主题的首届樱花节暨樱花集市,同步推出“浪漫樱花季,遇见公益体彩”主题公益活动,将樱花盛景与体彩公益深度融合,向公众传递体育彩票“来之于民、用之于民”的公益初心。

樱花为媒,体彩与城市共赴春日之约

樱花节期间,虢国公园日均客流量超万人,成为三门峡春日文旅的“顶流”打卡地,体彩三门峡分中心巧妙借势,在樱花集市核心区域打造“公益体彩主题互动区”,通过“樱花+体彩”的跨界联动,为市民游客呈现一场兼具浪漫体验与公益价值的春日盛宴。

活动现场,樱花树下点缀着体彩公益主题的拍照打卡装置,樱花形状的体彩公益知识展

板与缤纷花瓣相映成趣,吸引众多游客拍照分享。为增强互动性与参与感,体彩三门峡分中心在每个周六日樱花节大型表演期间还推出了系列主题活动。在“樱花树下遇见体彩”活动中,游客与体彩公益展板合影并转发朋友圈,即可获赠定制体彩吉祥物“乐小星”等礼品;在“开奖全流程闯关赢好礼”活动中,游客现场参与体彩公益开奖全流程知识问答,答对即可获

赠定制体彩吉祥物“乐小星”等礼品;还设置了“即开票体验区”,游客在赏花之余可以在即开票销售区体验体彩“顶呱呱”即刮即兑的乐趣。

活动期间,体彩三门峡分中心工作人员通过这些形式向公众普及体彩公益金的用途——从全民健身路径的建设到奥运冠军的培养,从社区体育设施的完善到乡村学校的教育支持,每一张彩票都在为美好生活添彩。

公益理念在轻松氛围中传播 公益之花绚丽绽放

“原来买彩票不仅是幸运游戏,更是在为社会做公益,我们也是公益合伙人了。”带着孩子参与活动的市民张女士感慨道,这些让赏花踏青出游更加有意义。这种“赏花+购彩”的场景创新,巧妙利用樱花节的人流,将体彩的趣味性与公益内核植入文旅体验。无论是抱着好奇心态的年轻人,还是购买彩票多年的购彩者,彩票都能成为连接的媒介,让公益理念在轻松氛围中自然传播,

这次活动将公益形象转化为文化记忆的符号。据了解,在三门峡,体彩公益金广泛应用于社会的各个角落,支持修建全市全民健身广场、社区健身广场、乡村学校体育设施,并助力群众体育等大型活动的举办,这种“来之于民、用之于民”的循环,在樱花节现场有了具象化表达。此外,樱花节期间,体彩三门峡分中心同步开展“阳光体彩”公信力宣传活动,邀请市民参与现场责任彩票知识测

试,拒绝非法彩票,传播理性购彩理念,彰显体育彩票的社会责任。樱花花期短暂,但体彩公益常在。此次樱花节活动不仅为市民游客增添了赏花游园的乐趣,更通过沉浸式体验,让“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,如樱花般扎根于公众心中,让公益之花绽放在城市的每个角落,为谱写河南省体育彩票高质量发展注入更多“三门峡体彩力量”。